
WHITE GYPS
СТАРТОВА ШТУКАТУРКА Сфера застосування

Суха штукатурна суміш на основі гіпсового в'яжучого з перлітовою добавкою WHITE GYPS застосовується для високоякісного штукатурення стін і 

стель. Наноситься вручну на керамічну чи силікатну цегляну кладку, цементну штукатурку, бетон, газобетон, керамічні блоки, вироби із 

шлакобетону та керамзитобетону, інші підготовлені поверхні. Рекомендована для дитячих і медичних установ. Для внутрішніх робіт в сухих 

приміщеннях. Роботи із застосуванням суміші виконуються при температурі від + 5°С до + З0°С у всіх кліматичних зонах.

Переваги
Завдяки своїй хімічній структурі WHITE GYPS запобігає появі бактерій, цвілі та грибів. Має вогнезахисну властивість, теплу пористу структуру і 

відчутний звукопоглинаючий ефект. Це будівельний матеріал з низькою теплопровідністю. Він збалансовує вологість навколишнього середовища і 

створює комфортний внутрішній простір. Тривалість життєздатності розчину дозволяє його легко та безвідходно використовувати.

Підготовка поверхні

Поверхня повинна бути сухою, міцною і очищеною від пилу, бруду, залишків фарб, жирових і масляних плям, відшарування. Перед нанесенням сухі 

та сильно водопоглинаючі поверхні слід змочити водою або обробити ґрунтовкою. Для запобігання розтріскування на стиках різних матеріалів слід 

використовувати сітку для гіпсових сумішей. Гладку поверхню стелі перед нанесенням штукатурки необхідно обробити сталевою щіткою або 

ґрунтовкою.

Приготування розчину
Повільно висипати вміст мішка, постійно перемішуючи, в заздалегідь відміряну кількість чистої води кімнатної температури (співвідношення 

вода/суміш: 15 літрів води, на 1 мішок (25 кг) стартової штукатурки WHITE GYPS) до утворення рівномірної в'язкої маси без видимого 

розшарування і грудок. Отриманій масі дати відстоятись протягом 2 хв, після чого ще раз перемішати і приступити до роботи. Розчинову суміш слід 

використати впродовж 80 хв.

Виконання робіт
Розчин наноситься вручну сталевою кельмою або шпателем, потім розрівнюється правилом. Через 45 хвилин поверхню можливо розгладити 

металевою гладилкою або шпателем для отримання блискучої поверхні. Нанесення розчинової суміші на стелю рекомендовано виконувати 

штукатурним соколом на себе. Перед фарбуванням на поверхню наносять Суперфінішну шпаклівку WHITE GYPS.

Товщина штукатурного шару

Рекомендована середня товщина шару за одне нанесення 10-20 мм. Мінімальна товщина шару 5 мм, максимальна – 50 мм.

Витрати матеріалу
Витрата сухої суміші із розрахунку 8,5-9,5 кг на 1 м² поверхні при товщині шару 10 мм.

Зберігання
Мішки з сухою гіпсовою сумішшю слід зберігати в сухому приміщенні впродовж 12 місяців з дати виготовлення. Дата виготовлення вказана на 

упаковці.


